

300 korona.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra — 8000 K	Egy óra — 8300 K
Három óra — 24,000 K	Három óra — 24,900 K
Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 500	

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Programbeszéd

hagzottak el vasárnap délelőtt és dél után Debrecenben. A szociáldemokraták és radikálisok jelöltje Nagy Vince dr., a szomorú emlékü októbrizmus egyik exponense kezdte.

A Royal termében gyűltek össze a szociáldemokraták az egész városból, még a perifériákról is, de hogy ha a harmadik kerületben illetékes választókat kellett volna közülük kihámozni, bizony kevés lett volna a számuk. Azért Nagy Vince elmond a beszédét és kritizálta a konszolidáció nagy művében kétségtelen sikerrel elért mai kormányzatot.

Egy kis politikai érettséggel, józan ítélő képességgel bíró ember pillanat alatt tisztába lehetett a nagy kontraszttal, mikor olyan férfi bírálja a kormányzati rendszert, aki maga a Károlyi-kormány jobb keze, belügyminisztere volt és a hatalommal kezében politikájával együtt kudarcot valót. Pedig akkor még voltak sértetlen határaink, telt rakatáraink, bőséges kamaránk. Azután pusztult mindenünk. Megnyomorítottak, szegények lettünk.

És mégis Nagy Vince ágaskodik a mai kormányzat ellen, amely a semmiből emelte ki a nemzetet. Erőt, lelket, reményt és hitet öntött belé. Alkotó munkára vezette. Megkezdte a nemzeti újjáépítést és erőfeszésekkel halad a konszolidáció útján. Mennyivel komolyabb volt a Nagy Vince helyzete, amikor még mindene volt a nemzetnek. Most, mikor mások józansága és ráteremtése a semmiből már alapvető munkát végezt, most akar ő kritizálni? Ha nem lenne ez visszatetsző demagógia, még bosszankodni is lehetne rajta.

A politikai élet egykori tusájában vele volt dr. Benedek János és éppen ő mondta el ugyancsak tegnap délelőtt Nagy Vincéről az ifj. Magoss György programbeszédén, hogy nem lehet rá szavazni. Dr. Benedek János akkor volt vele, mikor a függetlenségi sajkán hajózártak előre. Benedek János ki is szállt a sajkából, mert a Nagy Vince evezője veszedelmes vizekre, megsemmisüléssel fenyegető hullámokra vezetett.

Akkor megmondta Benedek János, hogy végzetes lesz a nemzetre. Nem hallgattak rá. De az lett. Most pedig nyíltan kimondta a vasárnapi gyűlésen, hogy aki az ország szekerét egyszer sárba fordította, annak a politikájában nem bízhat, arra nem szavazhat senki.

Józan gondolkodású polgárra nem is számíthat. Azok hallani se akarnak róla. A múlt választás óta elég bizonyosság a kijózanodásra az is, hogy fél annyi ajánlót se tudott produkálni, mint annak idején Jánossi Zoltán.

Eltekintve attól, hogy polgárember nem is támogathat szociáldemokratá jelöltet, még a szociáldemokraták jó része is torkig van a parlamentből jól ismert jármás, padverő, éretlen gáncoskodásokkal. Semmi kedvük szaporítani a kerékkötők számát. A nemzeti erőgyűjtést és haladást a konszolidáció útján nem megakadályozni, de egyesült erővel elő-

segíteni kell. Ez most honpolgári kötelesség. A régi tehetetlenségre, békéltelenségre és a balkezes politika levitelt akarnokaira semmi szükség. Elég volt a nemzeti gyengítő okvetetlenkedésekből. Nekünk nem kikiabálókra, hanem nemzeti alkotó munkában komoly képviselőkre van szükségünk. Hát az októbrizmus hazajáró lelkei hiába kísértének.

Bethlen minisztereinek az angol királynál.

Anglia tüntet Magyarországnál.

Bécs, jan. 20. A Neue Freie Presse vezércikkben foglalkozik azzal az eseménnyel, hogy György angol király kihallgatáson fogadta Bethlen István gróf minisztereiket.

Az egyik lehatalmasabb fejedelem — írja a bécsi lap — aki magának mondja a föld jelentős részét és akit sok száz millió ember uralkodójának ismer el, fogadta egy legyőzött ország kormányának fejt. Sorsdöntő pillanatban történt ez, amikor döntésre megért a kölesön kérdése és sikerült az elveket lényegesen közelebb hozni egymáshoz. A György királynál történt kihallgatás azt jelenti, hogy Anglia nyilvánosan törtét azzal az

erővel, amellyel különleges érdeklődéssel, amelyet Magyarország talpraállítása iránt tanúsít. Kihallgatás azt jelenti, hogy az angol király ugyanazt teszi Magyarországról, amit az olasz király tett Ausztriáról jóval a talpraállítási akció előtt. Jelenti a kiszabadítást a békeszerződés béklyóiból. A megszáradt ártól a kérdéstől, hogy pária a legyőzött, nem egyenjogú másokkal, mert állandóan a lealázó béke rabbiúncsei zörögnek körülötte. Ennek most vége szakadt és azt a megkülönböztetést, mintha a legyőzöttek más lények volna mint a győztek, nem lehet többé fenntartani.

Bethlen minisztereinek londoni tárgyalásai befejeződtek.

Bethlen István gróf minisztereinek londoni tárgyalásai váratlanul befejeződtek. Ma reggel hivatalos helyről érkezett közlés arról számol be, hogy a népszövetség pénzügyi bizottságának Londonban folytatott tanácskozásai véget értek.

Munkatársunknak sikerült a kormányhoz igen közel álló helyről tájékoztatást szerezni, azokról az eseményekről, amelyek tegnapelőtt és tegnap Londonban lezajlottak. Beavatott információnk a következőképpen ismertette az ügyet munkatársunk előtt:

A londoni tárgyalások vasárnap este váratlanul befejeződtek. A népszövetség magyar albizottságának szombaton délelőtt tartott ülésén felolvasták a pénzügyi bizottságának a pénteki tanácskozáson azokra a kérdésekre készített választ, amelyek a pénzügyi bizottság jelentéseire vonatkoztak. Minthogy jelentéseire megadott felvilágosításokat tudomásul vették, a bizottság szombaton délután ülésre ült össze és ezen az ülésen tudomásul vették az első és második jegyzőkönyvre vonatkozó magyar javaslatokat, majd pedig véglegesen elfogadták és aláírták a jegyzőkönyveket és a jelentést. A jegyzőkönyvek aláírása után már csak forma ülést következhetett, amelynek feladata csak az lehetett, hogy az elfogadott és aláírt jegyzőkönyveket átutalja a ióvártéti bizottsághoz. Ezzel a londoni tárgyalások lezárultak. Hangsúlyozni kívánom — mondotta információnk — hogy a népszövetség bizottsága szombati ülésén a békeszerződésből folyó kötelezettségek tekintetében adott válasz teljesen egyezik a magyar kormány felajánlásával.

Bethlen tárgyalásai az eddig érkezett jelentések szerint azzal véződtek, hogy a Párisban felvett jegyzőkönyveket végleg megszövegezték és aláírták, vagyis megszövegezték azokat a részletmegállapodásokat is, amelyekre vonatkoztak Bethlen István Párisban még nem volt hajlandó végleges választ adni.

A londoni tárgyalások nem járhattak a kölesön végleges perfektuálásával, mert még hátra van a döntő szó, vagyis a ióvártéti bizottság határozata. Ez a ióvártéti döntés újabb hírek szerint, előreláthatólag februárban fog bekövetkezni.

Bothlen István gróf minisztereinek, Kállay Tibor pénzügyminiszter, Khuen Hédervary Sándor gróf követési tanácsos és Argyán Béla sajtófőnök szerdán vagy csütörtökön indulnak haza. Szombaton vagy legkésőbb vasárnap a minisztereik és kísérete már feltétlenül Budapestre érkeznek.

A vasárnapi programbeszéd.

Választási mozgalmak Debrecenben.

Ha idegen tévedt vasárnap Debrecenben, semmi jelét sem látja annak, hogy képviselőválasztás előtt állunk, még kevésbé annak, hogy a csöndes vasárnap három jelölt programbeszédének a napja. A szépen megosztott időpontokban mindegyik jelölt elmondhatta a maga beszédét, mindegyiknek meg volt a hallgatója és mérséme volt larma, zajongás sehol. Csöndben, komolyan zajongás sehol. Csöndben, komolyan zajongás sehol. Csöndben, komolyan zajongás sehol. Csöndben, komolyan zajongás sehol.

Még Nagy Vince kritizál.

Nagy Vince dr., a Károlyi-forradalmi kormány belügyminisztere, mint a szociáldemokraták kiválasztottja kezdte vasárnap délelőtt a Royal nagytermében a programbeszéd sorozatát. Kicsi a terem, pár száz embernél több bele se fér. Nem volt nehéz megtölteni szociálistákkal.

tegrítés, a gazdasági program megvalósítása. Hosszasan beszelt a közposztály nehéz helyzetéről és földbírtok, ipar és kereskedelem körébe vég reformokat ismertette.

Homonnay Tivadar arról szölet, hogy a nemzetgyűlésben dolgozó, szakértelmű mel bíró önfeláldozó erőkre, amelyen Haendel Vilmos is, van szükség.

Csilléry András vehemensen foglalkozott a liberális kapitalista képviselők és a munkásvezérek politikájával, amely lényegében ugyanaz. Azt hangsúlyozta, hogy magyaroknak és keresztényeknek kell lennünk és köz a kezbe, összefogva — egyesült erővel hadiunk a nemzeti újjáépítés útján.

A beszédek után a jelenlévők a Hymnust énekelték el.

A Magoss-párt gyűlése.

A legnagyobb és ezek befogadására alkalmas terem a Magoss-párt rendezésére állt. Meg is telt az egészen és ifj. dr. Magoss Györgyöt nagy közönség hallgatta programjának kifejtésekor.

A szociálisták szélsőséges politikájával szemben mindent meg mondott azzal: — En polgár vagyok és az is akarok maradni!

Aki polgár, az a nemzetfenntartó polgárság mellett áll. Ott akar állni és is. A hatalom so kell neki. Nem meg a kormány mellé melegedni. Az ellenzék marad, de nem csatlakozik egyik részhez sem, mert mindenképp vannak szélsőségek. Részletesen kifejté gazdasági, ipari, kereskedelmi politikáját, mindazt, amit az ezekben érdekeltségeikért a javukra tenni kíván s hozzá azt is, melyivel a közléstisztség jobb sorsát szolgálni kívánja.

Magoss György előzesszel fogadott beszéde után Sándor Pál nemzetgyűlési képviselő beszélt. Hangoztatta, hogy a magyar kereskedelem érdekeinek védelmében szükség van a parlamentnek olyan fiatal erőre, mint ifj. dr. Magoss György. Régen kiszemeltek már erre, mert az Omlkónél, ahol mint titkár működött e téren kiváló képességeit alaposan megismerték. Arra kérte a választókat, hogy segítsék győzelemre a Magoss György zászlóit.

Benedek János dr. beszélt ezután, és mondta: — A III. kerületben 3 jelölt van. Ugy vagyok velük, mint Eotvos Karoly, mikor egy választásnál szavazólapot adtak a kezébe, csaknem mindenkit kitörölt, egy-két nevet hagyott rajta. Mikor megkérdezték, miért tette, azt felelte: Aki-ket kiíztam, azokat ösmerem. En is így vagyok a másik két képviselőjelölttel. Nagy Vincehez régi barátság fűz, sokat küzdöttünk együtt a 48-as pártban. Szatmáron mellett voltam, de a forradalmakkor utáink elváltak politikailag. Ö Károlyi Mihályhoz pártolt, mi 16-an Bizony Akos vezetése alatt visszahúzódtunk mint Kossuth Lajos tanítványaink utolsó hirdetői, a 48-as eszmék mohikánjai. Hirdettük, hogy a független Magyarországot alkotmányos uton kell megteremteti s vétek a forradalmi ut háborútól elzengült országban. Szomorú, hogy nekünk lett igazunk, még melleük állva sem tudtuk volna a végzetet feltartóztatni, mert gyenge kezünkkel kieseszott a gyepől s vitték magunkkal az ország szekerét, a meredéken alá, a végzetes bukásba. Ezenbe jut gyermekkoromból, hogy edesanyám szekerem akart túrdőre menni. A fuvaros, akit hirtetk, azt mondta: Nem ösmer meg a nemzetes asszony? En voltam, aki tavaly az érboka fordítottam.

Aki egyszer már kátvuba vitte, fel-fordította az ország szekerét, annak nem szabad most alkalmat adni, hogy baliós kíséreltet magismételhesse.

Ifj. dr. Magoss Györgyöt ajánlotta ezután a választók figyelmébe és támogatásába, aki apai örökségül kapott politikai utjára szép vezér elveket.

Dr. Hódv Béla beszédeben szintén Magoss Györgyöt ajánlotta a választók támogatására, mire a gyűlés véget ért.

adó a vásárban.
c blokkot kell adni.
a közlebbi kirakod...
on árusítani szándé...
iparosok és kereske...
ito helyre vigyek ma...
os forgalmi adó köny...
lokkjaikat s Apper...
a vevőknek blokkot...
üzlethelyükön áru...
ez ellen vétok épp...
helyszínen megadó...
idegen árusítok.
rgalmi adót kezel...
hivatal.

nságok.

stizteltek sorrendje
olomban: Nagytom...
10 órakor dr. Réves...
y Ferenc. Kistemplom...
kor Szele György, dél...
mbory Sándor, delut...
Sándor, Kossuth-utca...
előtt 10 órakor Papp...
órákor Uray Sándor...
mban délelőtt 10 óra...
karéket énekel...
lutan 3 órakor Peles...
távi templomban dél...
saja Mihály, delután...
re. Nyilastelepen dél...
esztury József. Homol...
delelőtt 10 órakor dr...
órházban délelőtt 10...
y Gyula. — Nagyhét...
rendje a Kossuth...
n: Hétfőn delután...
erenc, kedden delután...
tván, szerdán delután...
sz Imre, csütörtök...
r vasvárosra osztassa...
Sándor, prédikál Bai...
ken delután 5 órakor...
karéket énekel...
skar, szombaton dél...
rkas Gyvőz...
mplomban (Müclős...
f. hó 13-án, virázva...
órákor Farkas Gyvőz...
sorasozás. D. u...
fél. Szerdán d. u...
elkészítés. Nagy...
5 órákor német isten...
raozás.

tség vallásos estély...
lutan 5 órakor le...
en György Lorán...
yi miniszter lesz...
ezen estélyre...
hét.

hétfőn délelőtt...
gyűlést tart a Cs...
tvan-u. 23.) Targy...
jelentés az 1922. é...
rtározási jelentés...
számviszálók v...
lasztmányban meg...
megüresedő ta...
se. 5. Indítványol...
minden alapító...
telettel meghiv...
hét.

lésanatok, ások, ka...
csok, zománcos ed...
ulyok legolcsóbb...
Csapó u. 68.
logosvos rendelés...
Szent-Anna-utca

n átvágták a gá...
rkegy környékén...
tkeztében nagyb...
ültek. Ehhez a kel...
körülményhez me...
tudniillik-as, hog...
n tettesek átvá...
tat és így még na...
viz alá. A csendő...
tta a vizsgálatot

SZEI
JTCA 9. S
szobafestő, má...
s butorfényező...
nyos áron. 00

s állapotban levő...
satis compound
JÉP
és egy gyár...
rő és két nyer...
ladó.
ton 68. szám...
ám alatt.

Benyújtották az ajánlási íveket.

Debrecen városa III. kerületének választási küzdelmében fontos nap volt vasárnap. Dr. Baróthy Zoltán táblabíró, választási biztos ugyanis vasárnapra írta ki a képviselőjelöltek ajánlási íveinek beadását.

A választási biztos az Ipar kamara könyvtárszobájában székelt és ide adták be az ajánlási íveket.

Legelőször jelentkeztek a dr. Nagy Vince ajánlói: Torok János és dr. Fejves Endre, akik 38 ívet nyújtottak be 1486 aláírással.

Azután ifj. dr. Magoss György ajánlási íveit dr. Barna László, Veréb Lajos, Bornyi Béla, Veress Lajos adták át.

Neki van legtöbb ajánlója, 82 íven 2200 aláírója van.

Dr. Haendel-párt íveit, számszerint 62 ívet, 1350 aláírással Galánfy János Olchváry László dr., Sámegi József és Schindler Vilmos nyújtották át.

Baróthy táblabíró átvette az íveket, jegyzőkönyvet vett fel és nyomban megkezdte az ajánlások átvizsgálását, mely az egész hétfői napot igénybe vette.

A választási biztos ma délelőtt fog nyilatkozni, még pedig a benyújtás sorrendjében, a Nagy Vince-párt megbízottjainak háromnegyed 11 órakor, a Haendel-párt megbízottai előtt fél 12 órakor, a Magoss-párt megbízottai előtt fél 12 órakor — arról, hogy a benyújtott ajánlások számszerint elegendők-e, vagy pótlásra szorúlnak.

A forgalomból bélyegkelet vonnak ki.

Budapest, jan. 21. A m. kir. kereskedelmi miniszter az aratás raizu 5, 15, 25 és az országház raizu 5, 10, 15, 25, 40, 50, 100, 200, 500 koronás, továbbá az ezer filléres 10, 15 és 25 koronás hivatalos bélyegkelet január hó végével a forgalomból kivonja. A közönségnek, hatóságoknak, hivataloknak és magánosoknak használatában lévő ilyen bélyegkeletnek más forgalomban maradó postabélyegkeletre való kicserélése díjmentesen történik.

Levente ünnepély a vagongyárban.

Előkelő és szép számu közönség előtt, mely a máv. műhely nagytermét zsúfolásig megtöltötte, tartotta meg a máv. műhelyi „Levente” egyesület első nagy ünnepi estélyét. A közönség elején ott álltak dr. Hadházi Zsigmond főispánt, dr. Magoss György polgármestert, dr. Csűrös Ferenc tanácsnokot, Lépés Győző színdarabíró, Beczner József orvagyot a hajdumegyei testnevelési tanács vezetőit.

A hazafiasságtól izzó műsor a legkifogástalanabb rendezésben folyt le. A színpadok közül különösen a következők váltak ki: Gombos József, Tanner Vilj, Kup Sándor, Sidor Zoltán, Osváth Gyula, Szolnoki László, Horváth Jenő, Vajda László. Külön említést érdemel Páricsi Pál hegedűművész szólószáma, melyet a halás közönség színni nem akaró tapsal jutalmazott.

A mai tőzsde.

A korona 206 egynegyed.

A mai tőzsdén nagyobb árfolyam eltolódások nem állottak elő, miután a kedvesebb nyitást kisebb ellanygulás váltotta fel, majd újból az árfolyamok megszilárdultak. Zárlatok az árnívó a legtöbb papírnál 3-5 százalékos képest csak a favorizált értékekben ért el az árfolyamnyereség 10 százalékot. A vélemény meglehetősen jó volt, mert élénk vásárlási kedv volt az uralkodó, különösen a tőzsdei második felében és a közönség köréből igen sok vételi megbízás érkezett a bankokhoz és a bankcégekhez. A köztpénz igen alacsony volt és ezen körülmény is sokakat vásárlásra ösztönzött. Zárlatok a banuglat bizakodó, a forgalom élénk, az irányzat szilárd. A zárlati kurzusok a mai legmagasabb árfolyamokon vannak megállapítva.

Zürichpan: A magyar korona Bécs szerint 206 egynegyed.

Ferencvárosi sertésjelentés: Felhajtás 2000 sertés. Árak: könnyű 10000-9000, közep 11000-11700, nehéz 11000-12000. A vásár vonatott.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai. Angol font 127860-13710, dollár 30275-3275, francia frank 1370-520, líra 1320-445, belgrad dinár 3344-76, Brüsszel belga frank 1245-370, Amsterdam hollandi forint 11205-2305, Kopenhága dán korona 5160-660, Krisztiania norvég korona 4250-750, London 127560-39410, Miláno 1310-435, Páris 1355-1505, Stockholm svéd korona 7930-8680, Newyork 30175-3175. Többi változatlan.

Terménytőzsde zárlat: Az árak az utolsó naphoz képest változatlanok, az irányzat tartott. A maltaok csak igen csekély mennyiséget vásároltak.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidiéki 137-38, egyéb 137-137 fél, 79 kilós tiszavidiéki 139-150, egyéb 138 fél és 139, rozs 118-120, tak. árpa 125-30, sóárpa 130-35, kolcs 90-95, zab 126-28, tengeri 125-27 fél, korpa 74-75.

A pénzügyi bizottság jelentése a magyar kölcsön ügyében.

London, jan. 21. A Sunday Times úgy értesül, hogy a pénzügyi bizottság oly értelmű jelentést tett, hogy a kölcsön törlesztésének időszakát 20 évben állapítsák meg. 1926-ig teljes moratóriumot adjanak és az átlagos évi jövátéleti fizetés 10 millió korona legyen.

A kollégium ismét áruba boosította dupplum könyvtárát

A debreceni református kollégium óriási könyvtárának egy jelentős részét képezik a dupplum kötetek. Olyan könyvek, melyek két vagy több példányban voltak meg a könyvtárban. A könyvtárigazgató az elmúlt évben rendezte a könyvtáranyagát és közel 12.000 kötetet dupplum könyvet állított össze.

A dupplum könyvtáranyagban nagyon sok értékes munka van, közülük sok régi kiváló szerzők műve is.

Ezelőtt pár évvel a tiszántúli református egyházkerület elhatározta a dupplum könyvtár eladását, hogy a befolyó tekintélyes bevételből a kollégium anvakönyvtárát segítsék. Akkor meg a könyvkivitel erős korlátok közé volt szorítva, így a revők nagyon gyéren jelentkeztek. Akadt ugyan egy kulturbarát, aki az akkori pénzügyi helyzet miatt eladható árat ígért a dupplumért. Ez az ajánlat azonban bizonyos okokból nem fogadtatott el.

Evek múltán az egyházkerület újra foglalkozik a dupplum könyvtár értékesítésével és a budapesti Lantos cégezel aukción árultat belőle egyelőre 200 darab igen szép és értékes munkát.

Ha az eladás sikerül, a mai pénzügyi helyzet nem milliókat, hanem milliárdot kell kapni a kollégiumi könyvtárnak a dupplumból. Rá is fér, mert igazán nem tudja magát tengetni.

Angol herceg a magyar trónon.

Bécs, jan. 21. Az egyik hétfői lap Bethlen István gróf miniszterelnöknek az angol királynál volt audienciájával kapcsolatban azt a szennzációnak szánt kombinációt újságolta, hogy ez a kihallgatás egy angol királyi hercegnek a magyar trónra való meghívásával függ össze.

Népes tisztújító közgyűlés a Függetlenségi körben.

Újja szervezték a tisztikart.

Népes tisztújító gyűlés volt vasárnap délután 3 órakor a debreceni Függetlenségi-körben. A tagok szokatlan számmal vettek részt a gyűlésen. Bár megjelentek ott a Debrecenben időző Kossuth párti képviselők is, mégis semmi politika sem legitáció színezte nem volt a gyűlésnek.

Deák István elnök megnyitja után a titkár és az egyes albizottságok tették meg jelentésüket. A kör anvagi helyzete az elmúlt évek deficitjével szemben rendeződött, a tagok száma megszorodott és a köri élet fellendült. A közgyűlés örömmel vette tudomásul s az 1924 évre a tagdíjakat 8000 koronában állapította meg.

Ezután Dévid Mihály elnöklete alatt megtartották a tisztújítást. Elnökké egyhangyú lelkesedéssel Deák Istvánt és dr. Lencz Géza egyetemi tanárt választották meg. Lencz Géza új elnök lelkes beszédében igérte buzgó működését a kör részére.

Az okszerű pálinkafőzésről

Dr. Széll László előadása.

Rendkívül aktuális gazdasági kérdéssről tartott előadást dr. Széll László gazdasági akadémiai tanár vasárnap délelőtt 11 órakor a Polgári és Gazda-kör nagytermében összegyűlt nagyszámu érdeklődőnek.

A debreceni gazdasági akadémia kitűnő tanára ez alkalommal az okszerű és gazdaságos pálinka főzésről tartott igen gyakorlati előadást. Kezdte a cefre készítésén és annak okszerű kezelésén. Debrecenben a szőlős gazda hulladék almagját és kortéjét eldobja, ahelyett, hogy e melléktermékeket külön pálinkának és ugy értékesít. Azt ajánlja, hogy a hulladék almagját és kortét gyűjtsük össze, főzzük egy kissé, aztan megpuhítva hányjuk kúdra. Eppen ugy bánjunk a csontmagvakkal is. Az ilyen cefrét azonban óvatosan csomoszójuk, hogy a magva meg ne törjön, mert a magban keserü mérég van és kellemetlen íz ad a cefrénak, mely átterjed a pálinkára is. Az ilyen cefrét egy rostán eresszük át, aztan egy heklitler cefrehez egy marék összetört magot adjunk, ettől ugy a cefre, mint a pálinka kellemes zamattal nyer.

A torkolyt azonnal tapossuk be, mert már 2 nap alatt peneszedni és ecetesedni indul. A hordót be kell fonkelmi, csak egylyukat hagyni rajta, melyen a szénsav eltávozzon. E nyíláson kívül mindent be kell agyaggal tapasztani. Az ilyen torkolyt nem szabad a szabadban tartani. A seprőt tele hordóban kell tartani.

A cefrekezelés után a leparlásból készült Széll László. Itt a duppla fenékű buktató üstöt ajánlotta. Be is mutatta a Győr-féle pálinka főzőüstöt. Ez az üst gyorsan, olcsón főz és nem kozmáodik meg a párlat.

A torkoly főzésnél a borkékesítés is fontos. A torkolyben 3-5%, a seprőben 5-10% borkő van, ez ki vonható ugy, ha a már kifőzött torkolyt kipréseljük. A levehen galyat teszünk és a lehűlő lében kikristályosodik a galyon és a kád szelén a borkő. Ez megszárítva jól értékesíthető.

Széll Lászlónak tanulságos, gyakorlati ismertetéséről Jóna István mondott a Gazdasági Egyesület nevőben köszönetet.

Milyen időnk lesz. Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban a borús és kódos idő változó-kony széles idő váltotta fel. Csapadék különösen a keleti részekén esett. A hőmérséklet maximum 6-7 fok, minimum a fagypont körül.

Időprognózis: Tulnyomóan száraz idő, gyenge éjjeli fagyok.

beszédében igérte buzgó működését a kör részére.

Társelnökök lettek Kovács József tüzármester és dr. Magyar János. Alelnökökké választottak Papp Ferenc, Nagy Pál, Harsányi László és dr. Szabó Ferenc tagokat. Főtítkárr lett dr. Pongor János, pénztáros Karsai János, gazdák lettek Keszei János, Pethő Ferenc, jegyzők Erdei Sándor és Boszorményi Kálmán, könyvtáros Bartha Lajos és Z. Szabó József. A tisztikar mellé szintén egyhangyulag 40 tagu választmányt választottak.

A tisztújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

A Szózat elenklesevel ért véget a nyugodt és esendes lefolyásu közgyűlés.

A tiszújítás befejezése után egybegyűlt nagy közönséghez Nagy Ernő, dr. Ruppert Rezső és H. Kiss Pál beszéltek, kik békességre, egyetemesre buzdították őket. Nemes Lajos a Kossuth Dalkor titkára igen sikerült saját költeményét olvasta fel nagy hatás mellett.

Még Rassay is Nagy Vince ellen van.

Rassay Károly többek között kijelentette, hogy semmi körülmények között nem hajlandó az obtróbitákkal együtt dolgozni és szörcenetsétségnek tartja, hogy ezek az emberek, közöttük Nagy Vince is ismét beikerüljenek a parlamentbe.

Felemelték a kollégiumban a tápintéze i díjakat.

A debreceni református kollégium tápintézeti bizottsága szombati ülésén a következő félévtől újból felemelte a díjakat. Az első csoportban maradt az évi egy mázsu buza díj. A II. fokozatban 250 kilóról 300 kilóra, a III. fokozatban 450 kilóról 500 kilóra, a IV. fokozatban 600 kilóról 800 kilóra emelte az évi díjat.

Február 1-től a fenti díj negyedrészt kell fizetni 123.000 koronás buzaértékben.

Hasonlóképp felemelték a bentlakás díjakat is. A bizottság szociális érzelme két részre osztja a bentlakókat. A főgimnáziumi tanulók fele 5 kgr. búzát, a másikat fele 15 kgr. búzát fizet. A tanítóképzősöknek ellenben háromnegyedre fizet 5 kgr. búzát, egy negyedre 15 kgr. búzát. A tanítóképző a szegényebb iskolája és ez intézet c nagy kedvezmény mellett közel 1 millió 700.000 korona segélyt is kap.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanítóképzés annyira fontos a nemzeti kulturában, hogy sem az állam, sem az egyház nem tudhatja eléggé támogatni. Ezen nyugszik a nemzet jövője.

A tanító

GARAI

ÉS TESTVÉRE
férfi, fiu, ruha
nagyáruháza.
Bika-szálló épület.

Egész
január
hónapban
nagyon olcsón
árul.

És pedig férfi téli
hosszu felöltő

220.000 K-tól

Férfi rövid télika-
bát melegen béelve

170.000 K-tól

Fiu hosszú téli-
kabát

120.000 K-tól

Divatos csikos
nadrág

70.000 K-tól.

Az árvizsgáló bizott-
ság által kibocsáj-
tott ruhák nálunk
is kaphatók:

265.000 kor.

Minden vevő csak
egy ruhát kaphat.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénéi

Férfjemenendők és
 nősülendők figyelmébe
 ajánlom diskkrét házas-
 ságközvetítő iródatom.
 Számtalan kersztény és
 izraelita előkelő uriembe-
 rek vannak előjegyzésben
 Budapesti kersztény gyá-
 ros nősülne. Kivánatra
 házhoz megyek Daróczy
 Pálné Debrecen, Arany
 János utca 15. 733

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt bril-
 liánsat, használt müfogak-
 kat magas árban vásá-
 rolunk, óra és ékszer javít-
 ások szakszerűen esz-
 közöltetnek. Stássik és
 Blattner, Csapó-utca 12.
 szám. 65

Hálóok, ebédők, ágyszó-
 rnyok, a trik és lú-
 szór nyrakok, hencserék
 elsőrendű kivitelben leg
 előnyösebben beszeréz-
 hetők Fenyvesi butor-
 áruházában, Piac u. 37.
 szám. 641

Cipészműhely, teljes
 berendezéssel átadó. —
 Más vállalatnak is al-
 kalmos. Cim a kiadóhi-
 vatalban. 730

Tanoncokat jobb esz-
 lésből lakatos és fényező
 iparra fizetéssel szerződ-
 tet Vasbutorgyár. 806

Nagy festékes hordó
 permétezésre alkalmas —
 olesón kapható. Cim a
 kiadóhivatalban. *

Lakás egy szoba, kony-
 ha, kamara azonnalra ki-
 adó, van két szobás is.
 Pataky, Csapó utca 19.
 szám. 261

Elsőrangú kárpitos
 munkát készít Szabó Jó-
 zsef Varga utca 1. Szent
 Anna sarok. Hencserék
 raktáron, javításokat el-
 vállalok. 83

Mindenféle asztalos
 munkákat felelősség mel-
 lett vállalt Schwarz mü-
 asztalos Hatvan u. 34.
 szám. 302

Csapó-utca 67. Bálint
 József asztalosnál buto-
 rók, konyhaberende-
 zések raktáron. 381

Egy butorozott szoba
 ur részére kiadó. Ajtó
 utca 26. 661

Hajcsattját gyorsan,
 olesón szakszerűen javít-
 ják. Gyönyörű selvem,
 lámpaernyők készülnék
 Darabos utca 33. 910

Egy utcai butorozott
 szoba két férfi részére
 kiadó. Vigkedvü Mihály
 utca 34. 914

Társulniék circa 50
 millióval realis üzlethez
 esetleg személyesen is
 közreműködniek. Cim a
 kiadóban. 912

Örökbe adnám 10 éves
 fiamat. Cim a kiadóban.
 916

Különbejárati jól bu-
 torozott nagy szoba köz-
 pontban kiadó, esetleg
 ellátással is. Cim a ki-
 adóhivatalban. 902

Lakáscsere. Tisztvise-
 lő telepi ötszobás laká-
 somat elcserelem cent-
 rumban lévő hasonló la-
 kással. Ajánlatokat „Rá-
 felezetek” jellegre kiadó-
 ba kérek. 84

Idősebb gyakorlott
 varrónő mindenemü
 varrásra házához ajánl
 kozik vidékre is. Zár-
 polva utca 2. 906

Csinosán butorozott
 szoba külön bejárattal
 azonnal kiadó. Csapó
 utca 4. sz. 898

Izletes házkösztat
 adok intelligens uriem-
 berek részére. Cim a ki-
 adóban. 903

Csapó-u. 67. Bálint
 József asztalosnál buto-
 rók, konyha berendezé-
 sek raktáron. 381

Házmasteri lakáso-
 mat elcserelem privát
 lakással, mely egy ut-
 cai szoba és konyhából
 áll, esetleg ráfizetéssel.
 Vorosmarty-u. 11. 924

Csapó-utca 7 számú ház eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Butorok

a legolcsóbban besze-
 rezhetők Szechenyi-utca
 8. szám alatt, bent az
 udvarban. — Elsőrangú
 szabadkezi munkák. —
 Saját kárpitos műhely.
 Használt butorokat is
 vesznek és eladók.
Szentpéteri Sándor

Azsur munkát jutá-
 nyosan vállalok Kigyó-
 utca 4. utcai lakás. 901

Néhány milliót kiadó-
 nek biztosíték mellett
 heti kamattal. Kar utca
 11. szám. 900

Lakás, kiadó szoba,
 konyha, 270 négyzetöl-
 földdel, lakó mincs, két
 szoba, konyha, külön ki-
 adó. Pataky, Csapó-utca
 19., keresztépület. 927

Fehérnemű varrást,
 hímzést, gepazsurt leg-
 yelősebben vállalt. Gen-
 aszur vállalat. Kossuth-
 utca 19., — színházzal
 szemben. 928

Központban butorozott
 szoba kiadó. Cim a ki-
 adóban. 908

Kereslet.

B. listás vasuti hiva-
 talmok foglalkozást keres
 Leveleket „Családfele-
 tartó” jellegre kiadóba.
 767

Női haj hulladékok ve-
 szek, mindenféle hajmún-
 kát olesón olvállalok. —
 Női toldrássterem Hat-
 van utca 16. 778

Veszek használt butoro-
 kat, diványokat, brács-
 kat, szőrt, afrikai min-
 denkor. Szechenyi-utca 8.
 80

Veszek aranyat, ezüst-
 töt, brilliánsat, antik
 ékszer, zálogcédlut leg
 magasabb napi árban:
 Grünich György Kossuth
 utca 13., saját ház az
 emeleten. 78

Házartási tendikhen
 tözében teljesen újítás
 középkorú urí nőt kere-
 tek. Kiss Sándor Mes-
 ter utca 26. 921

Kifutó azonnal felvé-
 tetik Csathy könyvkeres-
 kedésben. 835

Helyi úgynököket tel-
 vesz az Erdélyi tűzifa be-
 hozatal. Fűrdő 2. Tele-
 fon 10-93. 82

Központban 2 vagy 3
 szobás orvosi rendelőnek
 megfelelő garzon lakás
 kerestetik butorral vagy
 anélkül magas bérfizetés
 esetleg lelépésért. Cim a
 kiadóban. 792

Szülőkezelő szakkép-
 zett, nagy gyakorlattal
 érti a gyermekes és köny-
 ha kérészetet és megő-
 gazdálkodást, mielőbbre
 állást keres. Tóth Ka-
 roly Nyvadony Poste-
 restante. 669

Tanuló leányok felvé-
 tetnek Filop nővérek
 divattermében Péterfia
 utca 14. szám. 907

Kifutó fiu, ügyes jobb
 eszlésből gyógyszerár-
 ta felvétetik. Jelentkez-
 ni Arany aranyal gyógyszer-
 szertárba Piac és Szent
 Anna u. sarkán. 85

Kovács tanulókat fi-
 zetéssel felvesznek. Neu-
 lönder kocsigyár. Erzsé-
 bet 28. sz. 899

Kölcsönt keresek egy
 vagy kétmilliót, tesze-
 rül ingatlan van. Cim
 a kiadóban. 909

Egy vagy két szobás
 lakást keresek lelépés-
 sel, úrnököt díjazok.
 Cim Hatvan u. 2. sz.
 vendéglőbe. 923

Aranyat, ezüstöt, bril-
 liánsat, — zálogcédlut
 vesz, meghívásra házhoz
 is elmegy. Steiner Mi-
 hály, Hatvan-u. 2. sz. I.
 emelet. 1

Eladás.

Egy komplet szobabu-
 tor több háztartási cikk
 sürgösen eladó. Cim a
 kiadóban. 380

Eladó vilagos háló, író
 asztal, garberob szekrény
 konyhaberendezés, szalon
 garnitúra, szekrények, —
 egyéb, több butorok. —
 Szechenyi-utca 8. 78

Nagy forgalmu fűszer-
 üzlet korlátolt itálmérés-
 sel azonnal beköltözhető
 2 szobás lakással eladó.
 Cim a kiadóban. 720

Ház eladó kisebb-na-
 gyobb. Berbeadó 70 hold-
 ságos birtok. Malom bérbe-
 adó, egy eladó. Villa el-
 adó és told minden nagy
 szobában, egy negyves csép-
 lő garnitúra eladó. Pa-
 taly, Csapó utca 19. sz.
 860

Zongora bécsi gyárt-
 mányu és egy alig hasz-
 nált szalongszavittura
 nagy metecet konsul tül-
 korrel eladó. Cim a ki-
 adóban. 867

Cipész-gép Wheller-
 Wilson eladó. Cim a ki-
 adóban. 731

Kézimunka, ágyhuzat
 eladó. Cim a kiadóban.
 Széllő eladó Lehel ut-
 ca 18. Újker lakással.
 Ertekezni Szántó kárpit-
 osnál Zugó utca. Tele-
 fon. 776

Eladó a Sipos utcai 2.
 számú háromszobás, 2
 konyhas ház. Ertekezni
 urvanott. 994

Drótháló masszív ka-
 pnyak vagy kerítésnek
 eladó. Hatvan utca 22.
 szám. 911

Újkerti szőlő, továb-
 bít hold föld eladó.
 Honvéd utca 16. 915

Félmétermáza fehér
 blombázott lucernamag
 eladó. Nagy Józsefné.
 Erzsébet 5. 922

Keményfa háló jutá-
 nyos áron eladó. Erzsé-
 bet u. 33. 913

Eladó föld 10 m. hold
 ingatlan. Ertekezni
 Nyit u. 107. 918

Haszonaraváló díjra
 pályázvány, hordóba-
 való képeszta, retök,
 katalógó potomában el-
 adó. Honvédtemető utca
 huszonöt. 919

Villamos és vasúti
 megállónál közvetlen
 szimpárnál háznak vagy
 bármily ipari célra al-
 kalmatos nagy telek el-
 adó. Honvédtemető utca
 27. szám. 910

Eladó, esetleg elcsere-
 zhető esinos, újja epi-
 tetű kisebb családi ház,
 kint jó helyen levő na-
 gyobb telku, házzal rá-
 fizetéssel. Cim Rakosy-
 ky u. 33. 917

Eladók asztali és tör-
 nyos konyhak jutányo-
 san és felelősséggel. La-
 katosnak tanulókat fel-
 vesznek Tóth László Hor-
 véd utca 2. 905

Eladó beköltözhető 2
 szoba, konyha, melék
 helyiségekből álló laká-
 ssal, magtár. 61. 983
 négyzetöl kert, 40 gyü-
 mölészával. Köcsü u.
 12. 925

Eladó szép ház, beköl-
 tozhető lakás, istálló,
 pinkek, nagytelek, gaz-
 dálkodónak alkalmas.
 Lorántffy utca 13. Ugya-
 nott 8 magyar ju hór el-
 adó. 897

Nagyserén 14 kat.
 hold birtalmú föld el-
 adó. Hoek iroda. Szent-
 Anna negy. 64

Föld bérbeadó, 70
 holdas tanyás, homokos
 Cseplőgő eladó. Pataky
 Csapó-utca 19., kereszt-
 épület. 926

Hosszupályiban 3 szo-
 bás, beköltözhető ház
 nagy udvarral, fűszerüz-
 vesz, meghívásra házhoz
 is elmegy. Steiner Mi-
 hály, Hatvan-u. 2. sz. I.
 emelet. 656

Butorvásár

nagyvárosi kban
BÁLINT SÁNDORNÁL
 Kossuth-u. 5. Gombinés ajtó alatt



Már késő

érdeklődni a Varga
 József K. Tóth utca
 28. sz. ház után!

Mert már elkelet!

Nagyon természetes es,
 hogy azt is a 25. esz-
 tendő óta fen a b

Nagy Lajos Országos Ingatlan-
 forgalmi vállalat adta e!

TÜZIFA

Állandóan kapható házhoz szállítva
Dömök Jenő
 (kereskedőnő)
 Veres-utca 22. Telefon 7-08

KOCSI,

alig használt-leszte házy,
 gúdkodónak is alkalmas
 vas és gummi kerekű
eladó.
 Czim a kiadóhivatalban.



A Sámsoni Vánkeiben

900 négyzetöles szőlő,
 gyümölcsös, bádogtelős
 paja

12 millió koronáért
 megkapható.

Nagy Ferenc-féle szőlő,
 a csész megmutatja.

Sromsz dok: a Makónyi és S ider-
 fele szőlők.

Nagyon természetes, hogy ezen szőlő
 felett is a Nagy Lajos-iroda rende kozik.

TÜZIFA

bükk, hasáb, elsőrendű minőség vag-
 gon tételben öenként, mázsánként, ap-
 ritva és házhoz szállítva legolcsóbban
 beszerezhető az

Erdélyi Tűzifabehozatali R.-T.-nál,
 Fűrdő-utca 2. Telefon 10-93.



Úr! negyedben!

A város egyik
 legszebb helyén.

A Kossuth-utca
 sarka melletti

Kandia-utca
3. számú ház.

Rögön beköltöz-
 hető lakással.

Most, hirtelen

52 millió koronáért megkapható.
 5 ablak és üzlet az utcai fronton! Há-
 rom szobás, 2 szobás és 1 szobás laká-
 sok! Víz, villany, cserépkályhák, angol
 klozett, pince stb.

Nagyon természetes, hogy ezen ház
 felett is a Nagy Lajos-iroda rendelkezik
 (Veres-utca 9.) Egyedül csak ott kapható
 meg a vétel, ott teendő le a foglaló.